
Hejnice
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Frýdlant GPS souřadnice: 50.877201N, 15.181676E

Nadmořská výška: 375 m n. m. První pís. zmínka: 1381 (643 let) Katastrální výměra: 3 819 ha

Počet obyvatel: 2 688 PSČ: 463 62

Adresa URL: www.mestohejnice.cz

Současnost obce Hejnice
Hejnice plní funkci průmyslově zemědělského centra, jsou ale i turistickým výchozím stanovištěm s
napojením na hromadnou dopravu. V současné době znovu vystupuje kulturní význam Hejnic jako poutního
místa.
Plynofikace je zavedena na 90% území města, veřejný vodovod pokrývá 99% města a veřejná
kanalizace s čistírnou odpadních vod zahrnuje 70% města. Město Hejnice je součástí Euroregionu Nisa.
Z kulturních zařízení zde funguje Městská knihovna, kino (i letní), oblíbené jsou varhanní koncerty v
hejnické bazilice.
Sportovní zázemí města: přírodní koupaliště, nově vybudovaný sportovní areál u základní školy, v
jeho blízkosti je U-rama. Působí zde oddíl kopané TJ KNORR, oddíl házené TJ Jiskra Hejnice, turistický
oddíl TJ Jiskra. Konají se zde také horolezecké závody na umělé stěně, možnost využití umělých
stěn v tělocvičně i venku, vánoční turnaje v nohejbalu, kopané, šipkách či florbalu.
Ve městě je pošta, Česká spořitelna i lékárna.
Školství kromě Mateřské a Základní školy zastupuje také Střední škola hospodářská a lesnická.
V Hejnicích působí tyto organizace: hasiči, Centrum Mateřídouška podporující fungující rodinu formou
aktivizačních, vzdělávacích, volnočasových aktivit pro rodiče a děti nebo Sdružení osadníků
Ferdinandov. Zejména z turistického hlediska je významnou organizací Mezinárodní centrum duchovní
obnovy Hejnice - MCDO (bývalý františkánský klášter), který je spojen s bazilikou Navštívení P. Marie.
MCDO je zařízením biskupství litoměřického. Klášter je vybaven jako hotel, má navíc konferenční
místnosti na pořádání seminářů, kongresů, výjezdních zasedání a hlavně exercicií pro děti,
rodiny, seniory a kněze.
Mezi největší podniky ve městě patří KNORR - BREMSE s.r.o., který vyrábí brzdové systémy
nákladních automobilů, HELANA, s.r.o., zabývající se zpracováním surové ovčí vlny a CUBE CZ s.r.o. -
výroba desek plošných spojů.V roce 1999 byly zahájeny kontakty a spolupráce s městem Swieradów Zdroj
/Polsko/.
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